

○「医薬品の一般的名称について」の訂正について

(平成18年7月25日)

(事務連絡)

(各都道府県衛生主管部(局)薬務主管課あて厚生労働省医薬食品局審査管理課通知)

平成18年7月12日薬食審査発第0712001号厚生労働省医薬食品局審査管理課長通知「医薬品の一般的名称について」により通知したところですが、下記のとおり差し替え訂正方よろしく願います。

記

誤	正(下線部修正)
(別表2) 登録番号：17-3-A3 JAN(日本名)：インドキサカルブ JAN(英名)：Indoxacarb	(別表1) 登録番号：17-3-A3 JAN(日本名)：インドキサカルブ JAN(英名)：Indoxacarb 画像1 (8KB)